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THE CONTENTS OF A FLAT

The property of a Lady, and removed from Maida Vale; also other
properties. from Messrs. Hampton and Sons’ Depositories, ele.

WHICH WILL BE SOLD BY AUCTION

8
BY MESSRS.

PHILLIPS, SON & NEALE

BERTIE MNEALE.

At Their GREAT ROOMS, 72NEW BOND STREET, W.1
ON i
Tuesday, 14th October, 1930
AT ONE O'CLOCK

———————

May be viewed the Saturday and Monday prior to Sale.
Catalogues may be obtained from the Avcrioxeers, at their

Great Rooms and Offices, 72 New Bond Street, W.1.
Samuel Stephen, Ltd.,, News Buildings, Crystal Palace, 5,519 '
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Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE beg to announce that their
FOUR LARGE AUCTION ROOMS and WAREHOUSES are open
from 10 till 6 daily (by arrangement) for the reception of every
class of property for sale by Auction. Plate, Jewellery and
Valuables are deposited in the Fire-proof Room. Large Vanults
for Wine.

Sales conducted at Residences in Town or Country.

Valuations made for Probate or any other purpose.

All communications to be addressed :

PHILLIPS, SON & NEALE, Auctioneers, 73 New Bond St., W.1
Telephones : Mayfair 0170 and 0171.

CONDITIONS OF SALE.

First.—The highest bidder to be the buyer; and if any dis-
pute arise between two or more bidders, the lot so in
dispute shall be immediately put up again and re-sold.

SecoND.—No person to advance less than 1s.; above five
pounds, 5s.; and so on in proportion.

Tamp.—In the case of lots upon which there is a reserve, the
Auctioneer shall have the right to bid on behalf of the
seller.

Fourtin.—The purchasers to give in their names and places
of abode and pay down 5s. in the pound, or more, in
part of payment, or the whole of the purchase-money
if required, in default of which, the lut or lots so pur-
chased to be immediately put up again and re-sold.

Firra.—The lots to be taken away and paid for, whether genuine
and authentic or not, with all faults and errors of des
cription, at the buyer’s expense and risk, within omne
day of the sale; Messrs. PriLLips, Sox & NEALE not
bei ng responsible for the correct deseription, genuine-
ness or authenticity of, or any default or defect in, any
lot ; and jmaking no warranty whatever.

SixtH.—To preven inaccuracy in delivery, and inconvenience
in the settlement of the purchases, no lot can on any
account be removed during the time of sale; and the
remainder of the purchase-money must absolutely be
paid on the delivery.

SeveNtn.—Upon failure of complying with the above con-
ditions, the money deposited in part of payment shall
be furfeited ; all lots uncleared within the time afore-
suid snall be re-sold by public or private sale, and the
deficiency (if any), and expenses attending such re-sale,
shall be made good bv the defaulter at this sale,









Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE will not be responsible
for any goods left, either by Buyer or Seller, more than one ﬂar
from the date of Sale.

CATALOGUE

TUESDAY, 14th OCTOBER, 1980
AT ONE O'CLOCK,

@The Property of 1 Xudy, and vemobed from Fampstend, ¥. T

o

A painted chest of 2 long and 2 short drawers, ditto toilet _ | 1
mirror, washstand, and a 8ft. 6 white and brass bed- H(/‘/
stead, with wire spring mattress and overlay

2 A 4ft. mahogany roll-top pedestal writing desk, the interior 1 { til.
with drawers and pigeon holes, fitted drawers under

3 A 5ft. mahogany and brass banded pedestal library table, - 9

fitted 9 drawers, with leather lined top _

4 A Chesterfield settee with 2 loose cushions, upholstered in ;}_r | @it

brown velvet g 5

A pair of 26in. bronze female figures Ifz: = -

6 A 13in. bronzed bust of a man on marble base, a marble o

writing table set, comprising a 17in. oval inkstand, a ...,.J )

letter rack, eandlestick, blotter and paper weight, and a prms

marble figure of a bird

=t

7T A gilt and decorated spiral column pedestal, a brass and . o/ _
copper kettle on stand with lamp, and a bamboo cheval e ;
fire screen -

8 A figured and bordered Persian rug, 10ft. by 4ft. 11 %= 70
9 A light ground figured and bordered Persian carpet with _LE i
medallion centre, Hft. 9 by 9ft. ;4, =
10 A 28in. blue and gilt 2-handled vase, on scroll base 2.8/ “px .
11 A 3ft. Moorish inlaid ivory folding top games table, with &
interior secret compartments ro4 £ o
12 A Louis XV. garniture du cheminee, in chased ormolu and
Sevres china, comprising a clock with striking action, /“+ /
and a pair of 6-light candelabra
(18] A sculptured marble group of 2 figures and sheep, and the
painted pedestal for same
14 A figured and bordered Persian rug |, 4, | = ais o
15 A 12in. marble female bust, on ebonised base, a pair of fluted
marble vases, and a barometer in black and gold lac-
quered case
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44
45

46

47

48
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An ivory group of fipure with monkey, a ditto figure of a
Cupid on eircular base, and an ivory fan

A decorated tea service, with incised and floral decoration, in
46 pieces, and 12 ruby glass wines

A pair of 12in. Dresden china oviform vases and covers,
decorated in bouquets of flowers and panels of figure
subjects

An inlaid ivory box, a set of ivory dominoes, a set of draughts,
2 pairs of opera glasses, and a mother-o’-pearl box

A 6ft. Chesterfield settee with 8 loose cushion seats, uphol-
stered and covered in green moroceo

A square back easy chair, covered to match

Another, similar

A set of 6 oak frame high-back dining room chairs, with
loose seats and backs, covered in green moroceo

A 3ft. 8 walnut wood pull-out dining table, top lined green
baize, on tapering legs

A 4ft. mahogany and inlaid shaped front china eabinet, upper
part enclosed by trellis glazed door and sides, lower part
enclosed by 3 panel doors

A pair of 7}in. Cloisonne enamel vases, 6 ditto serviette
rings, in gold lacquered box, and a large glass rose bowl

Ivories. A Tiin. carved group of grotesque figures with
toads at base, and a 6in. ditto—Figure with monkey

A Gin. ditto—Figure with axe and shouldering basket of
flowers. another, similar s,

An 8lin. ditto—Figure of Fisherman with net &/ /¢/-

A 6in. ditto grotesque figure, a 5tin. ditto—Figure with
basket at base, and a 4}in. group of two figures withi'
basket of flowers

Three foreign silver miniature models of ships. another of a |
gondola, and a 6lin. Japanese silver and enamel vase, |
with butterfly handles

4
. . . il . . e A
A chased foreign silver jardiniere, with lion head and drop ¢ / Je f =

handles
A set of 18 French silver glass holders, 7 with engraved

glasses, and a ditto ladle R g

: - ; : i
A large engraved glass punch bowl, with French silver rim _ _,
and base, and the circular stand for same S af

35

!

A pair of pierced and plated coasters, a plated stand with / S

Bohemian glass bottle, and a figure of 2 Buddha
A pair of silver-backed hair brushes, a ditto clothes brush,
2 chased back ditto, 2 hand mirror, a button hook, a -
shoe horn, a heart-shape powder box with chased silver I
lid. a silver-mounted scent spray, and a salts hottle
A plain silver cigarette box, a ditto powder box, and a silver- 1o ,’I
mounted horse hoof ink pot :

L (16|

+-::- "'_'r‘f ‘;." .l'-:__r A
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59 A pair of silver rim trumpet-shape flower vases, 8 silver-

mounted toilet, seent and other boxes, an oval onyx ash

tray, a timepiece in gilt shell, and a cigarette case
60 A ’cello with bow, and outer canvas case 5 | | & 1.
61 A violin in case, and a mandoline in trm;e e JA D
62 A clock, with striking action, by Mappin and &chb in

rosewood and inlaid case 3° Tﬁ"‘" :
63 A pair of 7in. Oriental immortals, decorated in colours,

faulty, and a 9in. model of a kylin, on oblong base |+  —
64 A 38ft. oak fitted wardrobe, and enclosed by panel door : Lj\ﬂ\ 1
65 A 4ft. oak American roll top desk LJ.“".VI@ - e
66 A 8ft. 6 ditto desk (1% 1998
67 A 3ft. 9 mahogany pedestal esk n[‘ 7 drawers, leather lined 5‘;"’

top [ S Al ek
68  An 8ft. carved mahogany bookease, fitted shelves, the upper .

part enclosed by 4 glazed doors, 4 raised panelled doors ~ 7*

under [y ena

Announcement,

PURCHASERS ARE RESPECTFULLY INFORMED THAT. FAILING THE

CLEARANCE OF THEIR LOTS WITHIN TWO DAYS OF THE SALE, MESSRS.

PHILLIPS, SON AND NEALE HAVE NO ALTERNATIVE BUT TO SEND THEM
TO A WAREHOUSE AT PURCHASER'S RISK AND EXPENSE.

69 A 3ft. mahogany table, fitted drawer and leather lined top,

a 30in. ditto chest of 1 long and 4 short drawers, and a set ~+~ "

of jewel scales, under glass and mahogany shade

70 A 32in. Old English mahogany specimen cabinet, fitted 4
drawers and slide, on stand, with fluted supports, fitted
drawer 1n frieze

71 A 7ft. carved mahogany Georgian dwarf bookecase, enclnse? ifl""l
by 4 glazed doors, on carved paw feet

72 A 3ft. 3 Early English oak chest of 3 long and 2 shortdrawers, '

on stand, fitted 8 drawers, on ecabriole legs T4 Fra [Anehansly

78 A 5ft. Queen Anne walnut wood sideboard, fitted 3 dmwer-t. ; 9 %
on stand, with eabriole legs
A 3ft. 6 Sheraton mahogany bow front dressing chest, fitted 54 ),,.u;.
1 long and 2 short drawers, on cabriole legs
5 A 28in. mahogany cabinet, fitted pigeon holes and miniature i 9
drawers, enclosed by 2 panelled doors, on stand, fitted ]

=1
=

end cuphoards 14 g A ,

76 A set of 6 bentwood office armehairs 2 ‘1 1K \V.J{,}--{""

77 A 4ft. 6 Adam stvle steel fender, with lion mounts, a maho-
gany and glazed fire sereen, and a bentwood chair with 7 -
squab seat
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/e fi/‘_ A 40in. seulptured marble figure—Love
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A mantel clock with striking action, in 14in. mahogany case

A large brown Axminster carpet (stained)

A mahogany pedestal writing table, fitted 9 drawers

A dark ground Persian carpet, 10ft. 2 by 6ft. 6

A red ground ditto rug, 7ft. 9 by 4ft.

A gold ground cone design old Persian rug, 7ft. 10 by 4ft. 10

A rose ground with medallion Persian rug, 5ft. by 3ft. 3

Another, 4ft. 6 by 38ft,

A brown ground with medallion Persian rug. 9ft. 10 by 4ft. 2

A gentleman’s 4ft. 3 mahogany wardrobe, the upper part
fitted sliding trays and 2 panelled doors, 2 long and 2
short drawers under

A 2ft. 6 mahogany bureau, with fall front, and 4 drawers
under

An antique cream lacquer and decorated oval work table

A cireular oceasional table, the top inlaid coloured woods

A circular oceasional table, the top inlaid coloured woods

A pair of 104in. Cloisonne vases, and a pair of 81in. Oriental
embossed plagues

Epwin LANDSEER ...... A Dog with rat

A figured red ground and bordered rug, 6ft. 8 by 3ft. 9

A Hepplewhite mahogany open armchair, with carved rail
and festoon splat and stuffed seat, in green striped
velvet

A ditto shield-back standard chair, with earved Prinee of
Wales® feathers, splat and stuffed seat in green damask

A Chippendale standard chair, with interlaced splat, carved
knees and elaw and ball feet

A aft. 6 Sheraton mahogany and inlaid secretaire, the interior
fitted small drawers and pigeon holes, with cupboard
under

A 2ft. 3 mahogany sofa table, fitted with drawer, on end
standards and claw castors

A 22in. Georgian mahogany bedside cupboard with tray top,
fitted with drawer

Two old needlework samplers, in rosewood frames

A pair of Georgian armchairs with cane seats, and 2 ditto
standard chairs

A 4ft. 6 Spanish mahogany bow-front chest of 8 long and
2 short drawers, fitted over with bookease, enclosed by
2 plazed tracery doors, with walnut wood margin

A aft. 6 antique mahogany chest of 3 long and 2 short
drawers

A 8ft. ditto chest of 2 long and 2 short drawers

A 38ft. 5 antique mahogany dwarf bookease, enclosed by 2
glazed doors, earved dentil frieze






135 An antique convex mirror in gilt frame, with eagle surmount
1854 An 8ft. carved cak sectiona! waidrobe

186 A Georgian mahogany 2-pedestal dining table, on column
support, and 1 extra leaf

@he Propertp of u Xadp, and remobed from a Flat in Faidn Pale.

187 A buff ground and floral Axminster carpet, about 15 sq.
vids. (shaped)., a green and gold pile carpet, 9ft. 6 by
6ft. 6, and a pair of red velvet and braided curtains

138 A 3ft. brass club fender., an oval bevelled mirror in gilt
frame, a 26in. 2-tier mahogany tea waggon, a red plush
portiere, and a mahogany folding table, on reeded legs

1890 A 3ft. 6 mahogany extending dining table, with 2 extra
leaves

140 A set of 8 carved mahogany dining-room chairs in the
Chippendale styvle, with pierced splats, claw and ball
feet, loose seats in crimson leather

141 A grandfather clock by Maple and Co., in mahogany case

142 A ecarved oak 2-tier jardiniere stand, a mahogany twisted
table electrolier and silk shade, a set of 11 Cries of
London, in inlaid mahogany frames, and an engraving,
framed and glazed, and 12 whips and sticks

143 A set of 4 wool tapestry chair seats

144 A rose ground Turkey carpet with floral border and blue
medallion centre, 12ft. 6 by 9ft, 3

145 A pair of crimson velvet and braided curtains, a 8ft. 9
brass club fender, a 21in. circular mahogany table with
glass top, an ottoman pouffe in black silk

146 A 4ft. mahogany bow-front pedestal writing table, fitted
9 drawers, with ring handles, top lined green cloth

147 ** His Master’s Veice " cabinet gramophone in mahogany
case, and 8 albums of H.M.V. records (33)

148 An oak and cane panelled bergere suite, comprising a 4ft,
settee with blue silk damask squab seat and 2 cushions,
and a pair of easy chairs, each with squab scat and
cushion :

149 A 17in. shaped carved Bombay jardiniere stand with inlet
rouge marble top

150 A 16in. oblong 3-tier ditto and a 15in. circular dwarf ditto

151 An oval bevelled mirror in gilt frame with ribbon surmount,
a pair of 17in. Empire gilt metal candelabra, an 11}in.
cut glass flower vase, a 6in. ditto bowl, 2 glass arches,
and a 12in. Cloisonne vase
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182
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154

185

186

187

188
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A set of 4 Old English meerschaum pipes and 4 mouth-
picees, in mahogany case (said to have been the property
of the Duke of Sussex, son of George IIL), with the
letter of origin

An Aecolian Vocalion ecabinet gramophone, in mahogany
case

A pair of 15in. Lowestoft plates (a.f.), a Dresden cup and
saucer, red and gilt, two 5in. White Dresden figures,
8 Oriental vases, 1 ditto jardiniere, & porcelain plagque
painted with portrait of a Chinaman, and a quantity
of ditto lids and sundries

An ormoln 2-division inkstand, and a plated ditto

A pair of greu bleu and gilt Louis XVI. cups and saucers,
painted with portraits, flowers and monograms

A Lisson cup and saucer, painted with birds, and stork
handle, Oriental cup and saucer, a Brussels tea pot
and cover, and a Swansea plate, painted with flowers

An old Dresden eup and saucer, painted with flowers, and
2 pair of Old English pot pourri vases and covers

A lady’s mauve leather dressing case, fitted numerous
embossed silver-mounted fittings, in outer canvas case

A oft. settee covered in blue cotton, with loose red ecover,
tand 3 cushions

A 3ft. 6 mahogany dining table, and 1 extra leaf

A mirror in carved and gilt frame, a gilt occasional chair,
stuffed seat, a linen press on stand, with 1 flap and
fitted drawer, and a mahogany hat stand (a.f.)

A convex mirror with eagle surmount

A Georgian 3-division mirror in gilt frame

A pair of plaster sporting panels in relief, framed and
rlazed, and a pair of antique brass curtain holders

Nine Old English plates, painted in sprays of roses, 4
Dresden plates painted in cupids

A rose dessert service with twisted borders, in 27 pieces

Four famille rose Oriental plates (a.f.), 4 French sepia
plates with panels of sporting subjects, a pair of lustre
plates, and 1 Lowestoft plate

A vellow Davenport dessert service, in 15 pieces, a pair of

 bisenit basket jardinieres, a pair of Worcester leaf
dishes

Four enamel patch boxes (1 a.f.), an enamel clock dial, a
miniature painting on copper, 2 saucers, a small
Oriental bowl, a char pot, and a 6in. Worcester pot
pourri vase






